



我市开展经营主体严重违法失信行为专项治理行动

查处一批 惩戒一批 曝光一批

□记者 田亚楠

本报讯 为贯彻落实《市场监管总局关于开展经营主体严重违法失信行为专项治理行动的通知》《河南省市场监督管理局开展经营主体严重违法失信行为专项治理行动方案的通知》的要求,2023年7月至12月,周口市市场监管局开展全市市场监管系统严厉打击经营主体严重违法失信行为专项行动,强化信用约束和联合惩戒,深化经营主体信用体系建设,

助推全市经济社会高质量发展。

据了解,本次专项行动重点排查一批严重违法失信案件线索,集中查处一批严重违法失信案件,强力惩戒一批严重违法失信经营主体,曝光一批典型案例,形成一批制度机制成果,促进经营主体信用水平整体提升,深入推进经营主体信用体系建设。

在本次专项行动中,针对社会舆论高度关注、群众深恶痛绝的经营主体严重违法失信问题,坚决出重拳、下猛药,强化信

用约束和失信惩戒,突出对线上线下食品安全、假冒伪劣、虚假宣传、虚假违法广告、出具虚假检验检测报告、未经许可生产特种设备和销售未经许可生产的特种设备、无证出厂销售CCC目录内产品、“屡禁不止、屡罚不改”等情形的经营主体予以集中查处,依法、依规列入严重违法失信名单,推动形成经营主体“不敢失信、不能失信、不想失信”的信用监管新局面。整体提升经营主体信用水平,助推周口市经济社会高质量发展。②2

儿童乘火车新规实施

小乘客可轻松“刷证”进站

□记者 王慕晨 文/图

本报讯 日前,铁路部门发布新规,自7月20日起,持儿童优惠票的儿童旅客进站时应出示本人的身份证明,通过实名制核验、检票闸机检票进站。7月25日,记者来到高铁周口东站实地探访。

当日上午,记者在高铁周口东站看到,不少家庭利用暑假带着孩子出行旅游。带孩子从高铁周口东站出发去上海迪士尼游玩的市民张亮告诉记者,前段时间他在12306、抖音等平台上看到相关政策,提前给10岁的儿子办了身份证。“今天第一次使用儿子的身份证感到特别方便,孩子自己拿着身份证检票也比较开心,他感觉自己像大人一样,也可以快速通过安检。”张亮说。

“如果家长忘记携带儿童有效身份证件,可以申领临时的乘车身份证明。需要注意的是,没有申领过身份证件的未成年人,则不能再办理临时身份证明。”高铁周口东站相关负责人说。②15



身份证、户口本、银行卡、驾驶证……

市行政服务中心喊您来认领失物啦

□记者 王慕晨

本报讯 近日,市行政服务中心在东门保安室设立失物招领处,以更快、更便捷的方式架起了失物与失主沟通的桥梁。

今年以来,市行政服务中心各办事窗口工作人员陆续拾到群众遗失在窗口

的身份证、户口本、银行卡、驾驶证、社保卡等物品,共计2300余件,经现场多方查询,部分遗失物品已归还原主,对无人认领的遗失物品,市行政服务中心按照《政务服务大厅失物招领制度》,进行统一归集、统一整理、统一保管。如有遗失物品的群众请前往市行政服务中心东门保安室认领,工作人员核实信息后将第

一时间归还物品。

“群众利益无小事,一枝一叶总关情。下一步,市行政服务中心将继续以群众满意为标准,不断创新服务模式,提高服务质量。”市行政服务中心相关负责人表示,提醒前来办理业务的企业和群众,一定要保管好自己的证件和物品,避免不慎遗失,给生活带来不便。②2

首批自然资源节约集约示范县(市)名单公布

我市三县(区)榜上有名

□记者 王慕晨

本报讯 日前,自然资源部官网公布了首批自然资源节约集约示范县(市)名单。258个县(市)被认定为第一批自然资源节约集约示范县(市),示范期为2023年至2025

年。我市淮阳区、沈丘县、西华县榜上有名。首批自然资源示范县(市)创建活动是经全国评比达标表彰工作协调小组批准,由自然资源部组织开展的一项国家级创建示范活动。创建活动以县(市)人民政府为创建主体,以提高资源节约集

约利用水平为核心,以完善政策协同为抓手,从土地、矿产、海洋三个维度进行分项创建。针对土地、矿产、海洋三个分项,分别设立了一套体现节约集约利用水平的标准,最终从全国累计申报的373个县(市)中评选出258个。②2

央视《品质中国》摄制组
走进周口野生动物世界

□记者 乔小纳

本报讯 7月24日上午,中央电视台《品质中国》栏目摄制组走进国际杂技文化周口产业园,进行为期两天的外景拍摄。作为全国唯一的地市级“中国杂技之乡”,周口杂技产业的风貌即将通过央视平台展示在全国人民面前。

拍摄现场,栏目组一行在国际杂技文化周口产业园区一期项目——周口野生动物世界中抓取杂技之奇美、动物之乐趣、产业之齐全。中央电视台《品质中国》制片主任苗昕然告诉记者:“我是第一次来周口,在拍摄杂技表演时非常震撼,特别是《马术》和《空中飞人》节目。虽然在北京也看过杂技节目,但周口的表演更让人惊艳。演员们的专业性、技巧的惊险性、视觉编排的美妙都令人眼前一亮,周口真不愧为‘中国杂技之乡’!”除了杂技表演,当摄制组一行了解到园区内的每个表演剧场、每个杂技道具、每座雕塑均为自己制造的时候,纷纷对周口杂技产业链的全面性赞叹不已。②15

周口入选国家安宁疗护试点市

□史书杰

本报讯 近日,国家卫生健康委印发通知,在全国范围内开展第三批安宁疗护试点工作。其中,周口市被确定为第三批国家安宁疗护试点市(区)。

据了解,自2017年起,国家卫生健康委先后启动两批安宁疗护试点工作。多年来,国家安宁疗护试点地区建立完善政策措施,不断深入宣传倡导,持续扩大服务供给,试点工作取得积极进展。截至目前,3批国家级安宁疗护试点已覆盖全国185个市(区)。

周口市不断完善相关制度,按照国家卫健委相关政策,构建价格体系、探索支付制度、加大资金支持力度、建立转诊机制、制定标准规范、保障药物配备;壮大服务队伍,汇聚专家资源、组建多学科团队、加强教育培训、完善激励机制;加强对领导干部、医疗行业人员、在校师生和社会公众的宣传教育,确保第三批安宁疗护试点工作在周口扎实开展。

遗失声明

周口市大健康行业商
会代码证副本丢失,代码
为51411600MJY529108B,
声明作废。

2023年7月26日